

# 双胞胎奇案

出生于德国黑森州卡塞尔市的弗雷德与哈雷德是一对孪生兄弟，两人的长相和行为举止简直就像是克隆出来的一样。除了弗雷德大腿上多出一块褐色胎记外，他们的父母也无法准确区分出这对兄弟。

由于不喜欢读书，两人很早就辍了学，无奈的父亲出资为他们买了一辆大货车，从此，哥俩加盟到汉利莎长途货运公司，跑起了长途货运的生意。两人轮换着跑车，日子过得还算平稳安定。然而，有一天，因为酒后的冲动，他们中的一人伸出邪恶之手。警察找上门来，可面对同卵双胞胎相同的DNA，他们束手无策。难道，这对孪生兄弟真的就这么逍遥法外吗？

## 真正的强奸犯究竟是谁

2004年8月，弗雷德开车将一批货送往位于巴伐利亚州南部的凯普藤市。卸完货后，弗雷德走进货场旁边的小酒吧要了几杯啤酒。

酒吧中央的舞台上，一个性感十足的女孩身穿闪亮光的比基尼，跳着激情火辣的舞蹈。表演结束后，弗雷德中了邪般守在酒吧的后门口。没多久，那名跳舞的女孩换完衣服走了出来，弗雷德借着未消的酒意，出其不意地从后面将女孩抱住。一把捂住女孩的嘴，抱起她走向自己停在不远处的货车……

酒醒后的弗雷德明白自己闯下了大祸，他连夜驾车返回卡塞尔，向自己的兄弟哈雷德求助。

果然没多久，警察就找上门来，受害者记下了货车的车牌号。警察准备以强奸罪对弗雷德提起诉讼。然而出现在他们面前的是两个长得一模一样的男人。他们异口同声地说自己叫哈雷德！到底谁是强奸犯弗雷德？

最终这桩案子被移交到巴伐利亚州最高法院，做了二十几年法官的马丁还是第一次遇到如此棘手的案子，受害人埃琳娜虽然也到场指认，可是面对兄弟俩，她也傻了眼。

而且令人没有想到的是，一向神通广大的DNA检测在这对孪生兄弟面前却失了灵，原来，弗雷德和哈雷德竟是一对同卵双胞胎。即受精卵在开始发生第一次卵裂的时候，细胞裂成两个受精卵，之后，两个受精卵继续各自的发育、分化过程，直到成为完整的两个双胞胎个体。这样的双胞胎不仅性别与相貌相同，而且所有遗传基因都相同。以现有的科学手段根本没法区分出谁才是罪犯弗雷德！

## 一起谋杀案与他们有关

这桩本无任何悬念的强奸案被无限期地搁置起来。但责任心极强的马丁经过细心暗访，终于获知了弗雷德兄弟的一个小秘密：弗雷德左大腿内侧有一块指甲大小的褐色胎记，而哈雷德却没有！然而，狡猾的弗雷德知道这个小破绽可能会给自己带来麻烦，他竟提前去医院将胎记除掉了。现在，除了他们自己，没人知道谁才是真正的弗雷德了！

一晃三年过去了，如果没有后来发生的事，恐怕弗雷德将永远不会被绳之以法。

2008年4月末，连续的降雨使巴伐利亚州多处山体发生滑坡，在通往米耳多夫市公路旁的山上，随着大片泥土被雨水冲走，一个深埋于地下的木箱露了出来，过路者好奇地撬开木箱箱盖，骇然发现里面装着一具已经腐烂的尸体。

经法医鉴定，这具尸体至少已经被埋藏了五年之久，骷髅的头部有明显的颅骨损伤，可以确信死者生前曾遭人重击，但这却不是死者真正死亡的原因。从尸体在箱中痛苦扭曲的形态及木箱内侧壁上无数抓挠的痕迹，警方推测，死者生前被人用重物击中头部后昏迷，被装在木箱里掩埋起来。当被害人苏醒过来时发现自己躺在暗无天日的地下，最后，箱中的氧气被耗尽，被害人痛苦地窒息而亡。

这个残忍的凶手是谁？警方把目光集中在了盛装尸体的大木箱上。警方发现，这是米耳多夫马里斯电子公司专门定制的用来运送组件的箱子。经过调查，警方调查重点集中在专门负责为该公司运货的汉利莎长途货运公司米耳多夫分公司上。

此时，死者身份之谜也有了重大发现。在五年前的失踪人



漫画 俞晓翔

口中，有一个名叫吕特的人体貌特征与死者很吻合。

为了进一步确认死者的身份，法医又对箱尸进行了细致的检查。在木箱底部，众多的划痕中，法医隐隐发现有一组字母，经过仔细分辨，警方竟拼出了一个人的名字——哈雷德！而巧合的是，这个哈雷德正好在警方列出的嫌疑犯名单中，五年前他曾为电子公司送过货。

据吕特的朋友回忆，他们最后一次见到吕特是在一家赌场。那晚吕特手气异常好，他激动地大声吆喝，惹恼了旁边一个男人。结果两人在赌场大打出手，被保安请了出去。后来，吕特回了家，可从此却再也没有现身。

警方拿出哈雷德的照片，他们立刻就认了出来，哈雷德正是那天与吕特打架的人！

案情基本清晰，米耳多夫警方立刻派人前往卡塞尔拘捕哈雷德！

## 孪生兄弟争当强奸犯

当米耳多夫的警察敲开哈雷德家的大门时，一对长得一模一样的兄弟出现在他们面前。警员贝勒特出示了自己的证件，然后问道：“请问谁是哈雷德？”

其中一个人抢着回答：“我就是！”而另一个则犹豫了片刻说道：“是的，他是，我是弗雷德。”他的兄弟立刻满脸惊异地扭过头来瞪着他，完全不明白为什么一贯的游戏规则被打破了。

就在这个自称哈雷德的家伙莫名其妙之际，一副手铐铐在了他的手腕上。惊异之中他听到面前的警官说：“警方现在怀疑你于五年前在米耳多夫意图杀死一名男子吕特，并将他活埋于附近的山上，导致他窒息身亡……”“哈雷德”用不敢置信的眼神狠狠地瞪着曾与他生死与共的兄弟，而“弗雷德”则目光

闪烁，心虚地低下了头。

“哈雷德”完全明白过来了，他突然大叫道：“不！我不是哈雷德，我是弗雷德！是他！他才是哈雷德！”“你胡说些什么呀？”另一个人冷漠的态度令他更加激愤，他猛地扑上去，两人扭打在一起。

鉴于两桩案子证据确凿，警方已很肯定兄弟二人中，一个は三年前的强奸犯弗雷德，另一个は五年前的杀人犯哈雷德，但三年前同样的问题困扰着他们，只不过与上次不同的是，这次两人争夺的身份是强奸犯弗雷德。案件被转移到巴伐利亚最高法院，由上次主审的法官马丁继续审理。

马丁饶有兴趣地看着兄弟二人在法庭上吵作一团，他敲了敲法槌，说道：“现在给你们一星期时间来证明自己的身份，否则就按贝勒特警官首次询问的结果为准进行宣判。”

马丁这一招果然奏效，第二天，弗雷德就向法庭提出，他有办法能证明自己的身份。原来，当年为了躲避法律的审判，他自行去整容医生那里将大腿上的胎记用激光除掉，虽然哈雷德也知道此事，但是却并不清楚他去的是哪家医院，找的是哪位医生。弗雷德却可以准确地说出医院和医生的名字，而在那里还应该能找到当年的医疗记录。

警方按照弗雷德所说，果然在一家私人美容诊所找到了弗雷德当年做手术的记录，而面对法庭的询问，哈雷德却回答不上来，在无可抵赖之际，他只好承认了自己的身份，并供述了五年前谋杀吕特的罪行。就这样，困扰马丁三年的悬案终于可以尘埃落定了，兄弟二人各自受到了应有的惩罚。

佚名/文 摘编自《西江月·传奇》原题为《双胞胎基因奇案》

先睹为快



推荐指数  
★★★

## 《不当“孩奴”巧规划》

许多人认为这似乎并不是个适合生儿育女的年代。工作压力大，生活成本高，在种种不确定因素前，很多年轻的夫妻却步了。其实，聪明理财，提早规划，可以让宝贝计划不再是甜蜜负担。快来看看《钱经》2010年第3期理财专家是如何为年轻的父母们合理规划的。

新阅读推荐



推荐指数  
★★★

## 《桑巴勇士》

在巴西海军陆战队的军情报告上，经常提到“2759”这样一组数字。即使在许多国家的世界军情资料上，涉及到巴西的部分也常会引用这组数字来说明问题。那么，这组数字到底有什么意义？《轻兵器》2010年第7期将为您揭秘。

新阅读推荐



推荐指数  
★★★

## 《最后一个在华“鬼子兵”》

山崎宏是侵华日军赤柴部队的随军军医，在战争中当了逃兵，从此滞留在中国济南70年，如今老人已经102岁。几十年来，山崎宏一直坚持每周六、日给济南市民免费看病，替当年的战争行为“赎罪”。那么，这70年间，他的人生会有哪些遭遇呢？《资治文摘》2010年第4期将为您讲述。

新阅读推荐

**江苏互动** Interactive TV

走进高清互动视界，畅享完美品质生活！

高清互动电视，让您置身完美影音世界；电视节目更具逼真性与感染力、超强视觉冲击、清晰流畅画面、绝佳震撼音效，让精彩从此动起来！

高清互动电视不仅拥有互动电视所有功能及服务，还可收看CCTV1、上海东方卫视、江苏卫视、湖南卫视等多套高清频道，更有高清互动测试节目免费点播。

详情请咨询客服热线：96296  
网址：[www.njcatv.net](http://www.njcatv.net)

JSCN 江苏电视台